

省城长清河道裸尸案告破

不满管束,儿子杀父母抛尸河中

近日,省城长清区一河道内发现两具无名裸尸的消息引发当地居民关注。4日,案情有了重大进展,警方确认两名死者为夫妻关系,而犯罪嫌疑人竟是死者的亲生儿子。

干渠发现两裸尸

2日,济南公安长清分局官微发布的一则尸源协查通告引起不少人的关注。通报称,长清区归德镇翟庄南水北调干渠内发现两具装在编织袋内的无名尸体。一具尸体为男性,年龄40岁以上,身高167CM左右,右手拇指、食指第一指节陈旧性缺失,裸体,死亡时间在两天以上,装尸体编织袋印有“新中新饲料”等字样。另一具尸体为女性,年龄40岁左右,身高160CM左右,发长12CM左右,裸体,无外伤,死亡时间在两天以上;装尸体编织袋印有“福利龙复合肥”等字样。

微博称,济南警方正在全力调查相关情况。如有发现与死者相关信息或案件线索的,请立即与警方联系。对发现线索的举报人、协助缉捕有功的单位和个人,警方将给予适当奖励。

两名死者是夫妻

通报发出第二天,就有了消息。据知情人介绍,尸体已经确认了身份,死者是对夫妻,男主人姓候,女主人姓刘,家就在距离尸体发

现处直线距离不足两公里处。因为平时家里经常关着门,所以要不是警察来调查,周边人都不知道这家人出了意外。

据村民介绍,男性死者,家里兄弟四个人,他排行老三,今年50多岁,在外打工,其妻子在家干农活,对于家中独子候某震,可是疼爱有加。老实巴交的一家人,在村民眼中还算和睦。

父母被害,儿子却没有报警!这不得不引起怀疑。据村民介绍,候某震是个90后,这几天一直在家,出门时还和邻居打招呼,没看出有什么异常。邻居也反映,并没发现死者一家平时关系紧张,相反父母对孩子很是疼爱。

大家都不敢相信平时比较老实的孩子竟然做出杀害父母的事来。在村民之间也相互讨论着这起案件,有说凶手是小候的,因为之前看见他在南水北调干渠附近溜达过好几次。也有说凶手不是小候的,因为孩子怎么能杀自己的父母?

报复父母下毒手

随着调查的深入,人们不愿接受的事实还是发生了,经专案组调查发现候某

震有重大作案嫌疑,警方迅速将候某震控制。

4日上午10点,刑警队的车辆停在嫌疑人家门口,附近围满了村民,几名刑侦人员正在院子里调查取证。上午11点,刑警队和检察院的工作人员勘查取证后封锁了现场,锁住了大门。大家口中老实听话的孩子居然杀死自己的亲生父母,让全村村民都难以置信。

据媒体报道,有村民说,小伙子在长清上过技校,曾经跟着舅舅在厂子里干活,之后一直在家和父母住在一起。只是孩子妈妈的身体不太好。村民说,受母亲的影响,这个男孩可能也有精神病,“上着班因为精神问题回来了……”有村民告诉记者。

有村民亲眼目睹,候某震在3日就被警方带走。是什么让他对亲生父母下此毒手?长清公安4日晚上11点发布的案情通报中给出了答案,“经查,候某震多年来因不满父母过分管束,心生报复,于8月1日上午将其父母杀害,而后抛尸于归德镇南水北调干渠内。”

目前,候某震已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。 本报记者



装尸体的袋子,正在打捞上岸。视频截图



警方正在死者家中勘察。视频截图

洪楼正心 城央综合体之上

39-70m²精装公寓 盛大认筹

7月首开售罄,升级新品紧急加推!
主城投资机遇,此后再难得!



超甲级5A写字楼

创客中心SOHO

概念公寓

酒店式公寓

购物中心

24小时商业街

老洪楼
新聚隆
OLD HONGLU
NEW JULONG

聚隆广场
JULONG PLAZA

TELEPHONE 86'531 5558 7777
DEVELOPMENT 山东宏海卓邦置业有限公司

ADDRESS 中国·济南 洪家楼西路中段路东
ADVERTISING JCT腾鲤传播

预售证号: 济建预许2014165号 本广告相关内容仅供参考,最终以政府相关部门批准的图文为准,最终解释权归开发商所有